
ACTA DE SESION ORDINARIA 010-GADPRG-WACC-2023

ACTA  DE   SESION   OKDINARIA  DE  LOS  VOCALES  DEL  G0BIERNO  AUTONOMO
DESCENTRALIZADO  PARROQUIAL  GUAYAS,  CELEBRADA  EL  Din  |UEVES  23  DE
NOvlEMBRE DEL 2023 A LAs 2 ajos)  DE IA TARDE EN LA SALA DE sEsloNEs DEL
GAD PARROQUIAL GUAyAS
Iriter/ Walter  Carrera buenas  tardes  cotrapdrieros  gracias par  asistir  a id conftyocatoria 011  del
Gobiermo Parroqwil Guayas para tratar puntos muy inportantes Sr, secretario proceda a leer ha
conwcatoria Inter/ secretario con le venin del Sr. Presidente Sres. Vocales muy buenas tardes day
lectura a le convocatoria para este dfa Asunto: Convocatoria Ordinaria~N a.011GADPRG-WACC-
2023
Parroquia Guayas,  21 de noviendre del 2023
PARA.  Ing.  Rosa Marieed Canledo  Sra.  Magra Isaliel Bajeda ALharade  Sr.  ]dro  Vidal  Velasco
Bureiro Proif Mhagro Bcruer. Alarc6n.
Yo.  Ing. Watter  Camera Cedeho,  presidente  del  Gobiemo  Aut6nomo  Descentralizado  Paroqulal
Guayas, y conforme a la facultad que me concede el literal c) del Art. 70 del C6digo Orgdnico de
Organdzwi6n Territorial Autonomfa y Descentralizaci6n (C00TALD). Convoco, a Usted a la Sesi6n
Ordinaria. In misra que se realizard el dha   jueves 23 de noviembre del 2023, a las 14:00 (dos de la
tarde) en le sde de sesiones de vocdes del GAD Guayas, para trator to siguiente:
1.         Constataci6n del quorum
2.          Aprobaci6n del orden del dfa
3.          A:prchaci6n del acta ordharia:  OO9-GADPRG-WACC-2023 clef echo 19 de octubre del 2023
4.         Tratar,  conecer  y  rescher  sobre  la  rrferm  par  disminuci6n  del  Presupuesto  segin  el

Acuerdo 062 de fecha 16 de octubre del 2023
5.          Tratar, conocer y resoiver la aprobaci6n de las Resoluciones ndmero:
RESOLUCION GADPRG-002-2023
RE SOLUCION 001-GAD PRG -RPC-2023                            ` +`,`:c
RESOLUCION 003-GAD PRG~APSPG-2023                -.`. \ `ji wh EN.
RESOLUCION 004-GADPRG-CP-2023                           ,`    `:try'
RE SOLUCION 005-GAD PRCLS P V-2023
RESOLUCION 006-GAD PRG-APS PG-2023
6.         Tratar tema sobre las denuncias ptolieas en redes sociales del GAD parroquial Rural Guayas
2023 Atentanente: Waiter carrera Cedeiio PRESIDENTE GAD PARROQUIAL GUAYAS hasta
aqul seitor presidente  de  id conngocatoria Inter/ Waiter  Carrera mulras  gracias  Sr.  seaetwio
cchtinde con el  arden del dia Inter/ secretario PRIMER PUNTO DE CONSTA;TAC16N DEL
QUORUM reglanentario Ing. Maricela Cureho preserite Sra. Mayra Bajwia  ALivarado preseute
Prof. Miidgro Bowen Alarc6n   preseute Sr. Jairo Velasco Bureiro presente lng. Waiter Camera
Cedeho presente Sr. presidente ha stdo constatado quorum  con cinco oocales de cinco por lo tanto
existe quoru:in reglarrientario triter/ Waiter Carrera Gracias §r. secretino procede
panto -Inter/ selcrctario SEGUNDO PUNT0 APROBAC16N DEL ORDEN
oocales puss queda su disposici6n la aprobaci6n del arden del dia Inter/ Iairo
mocionar para que se apnebe el arden del dfa soticito que se corrija en la conny
correaponde con esa observacich, elevo a moci6n para que se aurnente un punto a
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del cormpafiero |airo para que se agregue un sexto punto. Tratar tema sotre las demncias rfubticas e:I.
redes sociales a la Junta Panoquinl, a ha corroocatoria para la sest6n de este dia, Sra. Mayra Bajcha a

favorprof.MhagroBowenafavorlng.Mariceidcarrehoafivorsr.|alrovelascocomoproponente
nd voto es a favor lng. Walter Camera a favor Sr.  presidente ha stdo aprobade con cinco votos de
cinco oocales id moci6n presentada por el Sr. Jairo Velasco para que se aumente un panto mds a id
coavoca:toria para le sesi6n de este dia. Inter/ Jalro Veidsco corn lo acordedo sobre el sexto panto,
elevo a moci6n para que se apruebe el arden del dfa Inter/ Maricela Ca"efio apeyo la mocich del
conpchero |ain para que se apruebe el arden del dia Inter. seeretario procedo a tomar votacifro par
la moci6n prese'ntada del sefior Jalro Velasco para que se apnehe el arden del dia Sra. Mayra B«jcha
a favor profeso:r Mihagro Bowen a favor lng. Maricela Cureho a favor Sr. Jalro Ve:lazco a favor
lng. Waiter Carrera a favor Sr, prestden:te ha sido aprobado el arden del d:fa por unanindad con
cinco votos a faoor Inter/ Waiter Cattera cgntirede con el siguiente panto  Sr. seeretario Inter/
secretario T-ERCER PUNTO: APROBAC16N DEL ACTA -ANTERIOR.  ACTA 0RDINARIA
009-GPRG-WACC-2023  DE  FECHA  19  DE  OCTUBRE  DEL  2023  Inter/ Walter  Carrera
compeherosoocahespuescamoesdesuconocimientohasidoeaviadaelactanencionndaasuscorreos
electr6ndcosyWhatsAppparasureapectivalectwrayanalisisquedasudisposici6nparasuaprohaci6n
Inter/ Mayra Bajaha mocino para que se pnehe el acta anterior de fecha 19 de octwbre del 2023
Inter/ Jatro Velasco apoyo la moct6n de id cori'rpchera Mayra Inter/ secrelario procedo a tomar
votaci6n par la moci6n preseutada de ha Sra. Mayra Bajcha para que se apnehe el acta anterior de
fecha 19 de octudre del 2023 Sra.   Mayra Bajdria cono proponente nd voto es a favor para que se
apruehe acta ordinaria 09 de fecha 19 de octdre del 2023 Prof M{hagro Bo/u]en  a favor Img. Maricela
Carrefro  a favor Sr. |dro Verdsco a favor lng. Walker Carera a favor Sr. presjdente ha silo
aprobadaelactaordinarianderior09defecha19deoctubredal2023porunaninddadconctncovotos
a flavor Iriter/ Waiter Carrera Gracids Sr. secretario continde con el stgdente punto del arden del
dfa Inter/ secretwio  CUAR:TO  PUNTO    TRATAR  CONOCER Y  RESOLVER  SOBRE  LA
REFORMA  FOR  DISMINUCICIN  DEL  PRESUPUEST0  SEGUN  EL  ACuERDO  062  DE
FECIIA 16 DE OCTUBRE DEL 2023 Inter/ Luberi Zam:bravo el acaerdo ministerid nitmero 062
o6ino lo tiene en sus manes. Con una disminuci6n 10.817,33 segin Acurdo ministerial 062 teniende
unadisminuci6ndel30%odelgastocoineitede3,245,20ydelgastodeinversi6n7.572,13laspartidas

que se van a disndmir 51-02-03 le 51-02-04 la 51-05-07 la 57-02-01 la 57-02-03 la 58-01-01 id 58-
01-04 le 73-02-05 la 73-06-13 esas serian las partidas que se podrivn disminulr, para su respectivo
andisis tienen una oopia del presupuesto las tiener. en sue inaros Iater/ Waiter Carrera bueno
com:pcherosunavezquehatenrdoleintervenci6nidconpafieraLuberisobreelacaerdo062quetienen
en sue manes., es par la reducci6n de $ 10.817,33 al preoupuesto que se tenfa y es la tercera reducci6n
que se ha dado este afio, esperando que par parte dad Gobierno Central o el Ministerio de Economfa y
Finanzas   ya   no   s6   sigan   dande   estas   bajas   al  presupuesto   de   tvs   Gdianros   Aut6nomos
Descentralizados Inter/ Tairo Velasco sugiero que se dderia twnar votadin para que quede en el
acta sabre esta resohai6n  lrder/ secretario se tona votaci6n para la aprchacifro del ouarto punto
que es tratar conocer y resot:vcr de la Refon'ra per Disminuci6n del Presup
de fecha 16 de octidre del 2023 Si. Mayra Ba;jeda a favor Prof M:ihagro
CarrehoafavorSr.JalroVelascoaffroorlng.WalterCarreraCedchoa
panto sr. secretario continde con el orden del dfa lrrfer/ secrctario Q
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GADPuroqulalRuralGuayasconfecha19deoctwbredel2023Iuter/seoretariodilecturaalcaarto
panto del acta anterior que solidto el Sr. |alro Velasco Inter/ Waiter Ca"era bueno conpaderos
coma ya es conocimiento de todos las resoluciones mencionadas  se ha ha puesto en punto a tratar  en
sestones  anteriores para  ou  trataniento y  siguen  siendo  las  rivis:mos liiter/ |atro  Velasco  Sr.
presidenteyostvoryaexpresarquestvoyafirmarunaresoluci6ndondesernedigecomorapresentante
de los vocales del Consejo de Planificaci6n que sea con la fecha en id cual se hizo la sesi6n Inter/
WaiterCarreraestdbiencorxptheroSr.secretwioprocedacndiarlafechaenlaquesehizolesesi6n
ccrmo indica el compahero |airo Inter/ secrctwio aqul estd id fecha candiada Sr. Presidente Inter/
Walter Canera bien corn:pcheros ya se canhi6 le froha como dijo conpadero ]aho chora procedanos
a ftrmarla, rna vez que ya hemos firmado ha resoluci6n donde se elige el compadero Jain coma vocal
representante del Consejo de Phaifroaci6n, compcheros aqui esid ha otra resohai6n en ha cual se edge
al Presidente dad Consejo de Planificwi6n, que es a nd persona, se las entrego para que la frr`I'nen Sr.
Secretario uno vez que tvs compakeros yafirmron la resoluei6n que se edge al Presidente del Consejo
de Planrfecaci6n que es a nd persona y le qua se etige al ccrxpafiero vocal como representante de los
vocales del Consejo de Planifeaci6n y la otra resoluci6n  que se lo elige a usted  cono Searetario del
Consejo de Pliwificaci6n, estas tres resol;uciones ya fin'i'iadas enbeguesela a le compafrora Luhexi, y
arfu tanbich estd compcheros la resoluci6n 02 en la cual se. eligen a los que presidirdn ids co:misiones
perrrarmtes  del  GAD  Guayas  que  es  la  Comisi6n  de  Mesa,  la  Condsi6n  de  Planificaci6n  y
Presupuesto y la Comisi6n de Equidad de G6nero, esidn tal y co'ntro ayer lo acordarl'ros que la Comisi6n
de Mesa le presidird nd persona Waiter Cdrera Cedefio con c6duha tat 0924432792 le Comist6n de
Planifecaci6n y Presapuesto la presidird  le compehera Marisela Carreho con c6drh 0919747972 la
Conisi6n de Equidad de G6nero la presidird el com:padero Mlegro Bowen con ceduha 1201500079
aqu{ estd cormpafieros a su disposid6n para que la frrrnen cort'no ya lo hdstanos acordado In±e-if latro
Sr. Presidente yo quisiera acotar argo sobre esta resoluci6n que no estey de acuerdo con el artidrto 5
en la cunl die que el Of ecativo del GAD Parmquial send el Presidente nato de todas  las Comistones
que sean corifermadas en el Gobierno Parmquial, solieito que se derogue este ardculo,  porque no s6
enqu6partedeleleydiceeso,Iriter/WaiterCarreramuybienconpchero|drosehardloplanteade
par usted para que todo marche de acuerde a lo acordedo el dia de ayer, ccri'xpchero seoretino  proceda
aquitarelarticutocormolosoitcitaelcoxpchero]airolnter/secretariobuenoPresidenteseprooedi6
a qultar el articulo cono lo soticito el Sr. Jairo Inter/ Waiter Carrera bien corapcheros ya el Sr.
secretario quit6 el art{culo solieindo pow el Sr. |airo Velasco y actudiz6 la fecha de la resoluci6n poi.
froor procedanos a fi:rmard Inter/ |a[fro Vehasco antes de fi:rrm:nd Sr. President yo qulero dejar
cdro que no me parece que usted elija al miembro de la Ciudadanfa, que tiene que ser la junta qu:ien
to ctija, era eso Sr. Presidente Iater/ Wal±er Carrera bien conpcheras uno vez ya firmado todes le
resoluci6n02delascomisiones,estdlastguienteresoluci6nd6ndeseetiat6alosndeiwiosdelConsejo
de Planificaci6n y Pardcipaci6n Ciuladana Inter/ |atro Velasco Sr. presidente al reapecto de esa
resohacich yo st qulsiera cornecer la informacin de c6ro foe rediznda dicha reund6n y dicha elecci6n
qwisiera  tenor la informraci6n de c6mo foe el proceso, cormo par ejempho el acta de c6mo foe el proceso



#uPBtoL|r8H.ESNecRrReEtaDEssS8XEELEPsUA#°€A5##yA3F#%g¥vo#£sDnEOEsoNtr%CcIAomso
funciowrios rfubhoos estamos exentas a todo tipo de cr{ticas es por eso que en redes socwles circulan
unos videos dirigido por el Sr. C6sar M:wioz al Sr. Klever Loor el Sr. ALkyandro Vergara, acusande al
Presidente Parmquial Guayas tanbi6n  acusando al Gobierno Pamquirl en general el cual sonos
dodos los cineo vocales, esta:mos hacienda lo que se puede para poder acidTar esta si.tuaci6n a su debido
tiexpo, le ooy a dan la palabra a cada uno de ustedes que se expresen sotre esta sttuacifro en la que
todos estanos viviende c6mo administraci6n, le day le pa:lLdra al compatero |dro Vehasco Inter/
|atro Velasco Sr. prestdente corxpaderos vocales respecto a Zas denuncias rfu:blicas que se hen hecho
en redes soctales tanhi6n par radio viva, yo st quisiera sefior presidente que se aclere esta situacich.-
Porque aqul no solanente se 1o estd in:i]oharando a usted o al Sr. searetario ccn'no los norri,bra;n en las
entrevistas,  estanos  siendo  empchados  todos  los  que  pertenecemos  a  la  Junta  Puroqulal  cormo
antoridades,  en  nd case yo no puedo  ser  responsal]le  par las  acusaciones o  actuaciones  de  otras
personas,porqueyocornovocaldelGdbiernoPaRToquialropuedeestarineolucradoenalgoqueyono
he silo parie Inter/ Walter Catrera muchas gracias coxpchero |alro st es verdad que hen habido
dermndas en redes sociales y tanbiin en un importante rnedio de comunicaci6n como Radio Viva
d6nde hallan sobre el Gobierno  Parroquinl y  tanbi6n estos  sehores de  la Uni6n  de  Asociaciones
manifiestanquenoseleshaentregadounainformaci6n,perocomolescomuniqutaustedes,losinvite
a todos etlos  personallnente para tenor un didlogo aqul en el Gchierrio Panoquial junto con todos
ustedesperocorn'ioustedesyaschen,etlosnoaccediercrnaidinvitaci6nqueselehizoformal:rnentepara
tratar todes tvs temas que eltos sohitaron en su pedido, con el tema de lo que los sehores que indican
en radio vioa que aqui se les ha cobrado par el tema de un material qulero informarles que aqut se le
ayudadeuriauotramaneraatodalaciudadnda,queellosdespiiesqueselesayudeest6ndesoontentos
pues eso ya es criteria de cada persorna, tanbich quiero darle ha palaltra a todos los demds compcheros
aqui presentes, tiene la palalra compahera Mariceha Inter/ Maricela Carreho buene conpcheros
qulero expresar que para vi es muy penoso lo que se esid escuchando en los redes sociales y medtos de
comunicaci6n corlno radio viva, st quisiera que esto pare, porque es may bochormoso, porque uno pasa
por lns calles y lo critican de algo que uno no tiene nada que ver y pide tanhi6n que se inforrl`ie de qut
se estd haciendo aqul en id Junta Panoquial porque ha gente dean que no sden nada de qu6 se estd
hacienda aqui en ct Gobierno Pan]qwil Inter/ Waiter Carrera con reapecto a id denuncia de los
seines de la Undn de Asociaciones ellos lo hacen con el fro potttico y  de alwra, esto viene desde hace
mucho tiem:po, par eso no aceptaron la invitaci6n que yo les erwi6, quizds en le pr6xina reunifro se id
rrrostrar6 el qfroo o id invitaci6n que les envie  a los schores y no la recibieron y con reapecto a to que
se hace er. el `Gchiermo Pa:rroquial lo pueden reoisar todos, en le caseta dad Gobierne Parroquwl. Aha
estd tode lo `que se hace dfa-a dfa dentro de ha Panlquin y fuera de id Panoquin tiene id palchra
corxptheroMhagrolriter/MilagroBowenbuerastardespresidentecompnkerosvocalesyotanhi6n



tavo la toma de Cerro de Oro porrque qued6 devastada con el dora:rae de conbustible que hubo dias
anteriores en el Poleoducto de PETROECUADOR des:mhento totatmente las palaliras que el Sr. Cfsar
Mufroz rnencione que en apueha toma se puso inaterial rechazo cosa que no es act, aparte de nd hay
varios testigos mds que pueden dar fe que ahi se trat6 de hacer lo que mejor se pudo en base a lns
reccrmendaciones que daba el operador de le mdquina de PETROECuADOR, quiero dejar Clero que
yo como vocal no soy responsal]le ni el sefior presidente de le maha intervenci6n que se hizo pcrr parte
de PETROECUADOR en id Lon'I'ta de Cerro de Ore, nd ttrl'npoco se ha colocado material rechazo de 5
-7 d6heres  coma dice al Sehor C6sar Mufroz y con el tema de le suquesta venta de material p6treo  yo
si quiero dejar claro que este tema es bastante complyo porque apul he sido testigo de que cada dfa
viene nhs y mds gente a pedr material rfetreo para construcci6n y st no se les de, se ponen nhs
molestos,piensoquetenemosque[kegaraunacaerdecornreapectoatantospedidosdema:terialp6treo
que sohoita la gente, porque todos sabemos que presapuesto para materidl para construcct6n o afroa
socwlhacialaciudadanfanotolaycorrxpcheros,pinsoquedebemoshaceralgocomovocalesdelGAD
Parroquialparapararco:ntantopedidodernawhalparacoustmcci6nluter/WalterCarretagrachs
cornapchera Maya quhero hacer 6nfasis con respecto a ha Lorna de Cerro de Oro, en aquetla Loma ese
dfa de le intervenci6n que tuvo PETROECUADOR con la ndquina por parte de la Junta Parroquial
Se tir6 19 muladas de material p6treo stn que nade ponga un centavo ccrlne dice ta genie por ch:i que
seestdvendiendoelmaterial,buenocorl'ropcheroestahasidendintervenci6nenbasealpuntoagregado
sobre las denundas pdblieas que se hen hecho tanto a mi persona y a la Junta Parroquhal vanos a dar
por terrl'inada id sesi6n de este dia   les agradezco mucho por hcher asistido y po(r haber tratado y

ohaiones expuestas, muchas gracias compcheros.

Piestd5irit6 del GAD G:uayas

Lo cdrtif ico.

A los 23 dfas del mes de noviembre del 2023
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Isd Certifico a los 23 dias del mes de noviembre del 2023


